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3ag euXaploTOUPE Yla TNV ayopd evOG EMIOTNUOVIKOU OTATIOTIKOU
uroAoylot tTng Canon, o oroiog dlaBétel pa 08ovn 2 YpapuOv
IKavn va TIPoBAAAEL TaUTOXPOvVA TUTTOUG KAl arnoTeAéopata.

KAOOPIZMOZ AEITOYPTIQN NMAHKTPQN
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006vn Avo MNpappwv

L Tunog (11 xapakTipes) L Aeiktng Enéxtaong.
(Agixvel TV Unapgn
Un eppaviZopevou

Hépoug TUTTOU)

Mantissa apvntikd =y

T A yEEng gy e

Mantissa W W3 M3 2nd HYP SCIENG FIX FMLA STAT DEGRAD K
(Aekadikd TUAHA)

EkBETNG

Aceikteg Kataotaong

<Acikteg Karaotaong>
M1, M2, M3 : ArnoBnkeuon Mviung

2nd : 2n Aettoupyia

HYP : YriepBoAn

SCI : Emotmpovikr ExBeTikr) Aettoupyia
ENG : EKBeTIkn Agttoupyia Mnxavikng
FIX : Aettoupyia Fixing

FMLA : Evowpatwpéveg Zuvapthoelg
STAT : 2TATIOTIKY

DEG : Moipeg

GRAD : BaBpoi

RAD : AkTivia

K : Z10Bepa

xlo : Mponyeital Tou ekBETN

<I'It»:p|vpmpr’| ATEIKOVICEWV O auTo To BiBAio>
ZTov mivaka napa5elyuamv n avw ypauur anekoéviong Ba
eppavigetat wg "xx" (r.x. "Ans").

MpopuAda&eiqg Mpiv Th XpRon

YroAoyloTikh Aettoupyia

Mptv EeKIVIOETE TOUG UTIOAOYLOHOUG, TIPETEL OTIWOBNMOTE va
eAéyEeTe TNV YroAoyloTikr) Aettoupyia (Calculation mode)
XPNotHornolvTag Toug deikteg katdotaong, onwg STAT (static) kat
DEG (degree).

Erotpopn otnv apxikr) kataotaon Aettoupyiag

Av rapouctacToUV MPORANHATA KATA TNV EKTEAEDT] UTIOAOYIOHGY,
00G OUVIOTOUME va ETIOTPEPETE OTNV APXIKN KATAoTaon AetToupyiag
orou povo o deiktg «DEG (Degree)» eivat avapuévog.

Av TapoucLacTouV MPORANUATA, HMOPEITE VA XPNOLLOTIOOETE TO
mAnNkTpo [RESET] mou Ba enavagEépel Tov UMOAOYLOTH OTn
Aettoupyia Aekadikwv YMOAOYION®MV/KIVNTHG UMTOSLAOTOANG.

.

MAnkTpa Mapoxng kai Aiakonng loxuog

(Power ON/Clear): ©¢tel oe Aettoupyia Tov uroAoytotr). ‘Otav
TatBei Je TOV UMOAOYLOTH) NON O€ KATACTACN AEITOUPYIag.

« Autoparn Asitoupyia Power Off:
Av 0 UNOAOYLOTNG SEV XPNOLUOTIONBEL EVTOQ SLACTAUATOG 7 AEMT@V
TiepInou, 0 UTIOAOYLOTNAG TiBeTal EKTOG AELTOUPYIag YIa
£EOIKOVOUNON EVEPYELAG.

(@nd) g (Power OFF): ©¢tel eKTOG AELTOUPYIAG TOV UMOAOYLOT).
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MARkTpa Eicaywyng ApiBuwv

(0J~[9] (Ap1BuNTIKS): Elcaywyn apiBudv.
(] (Aekadiki YrodiaoT): Eloaywyn UModlaoToAng.
[EE) (EKBETIKO): XpNOLLOTIOLE(TAL VIO EICAYWYT| EKBETAOV.

MNapédetypa: 35x10% = — 35 [EE 43 (=] (3.5x10%4)
(5] (ApvnTIKG): XpnOILOTOLEITAL YIA APVNTIKEG TILEG.
MNapddetypa: 12x(-3) = — 12 (] [9)3 (5] (-36.)

S (Alaypapn): ALGYpG(DSl To TeAeuTaio Yneio mou elonxBnke amnod
MV Qvw YPauun (Tou TUMou).

Mapadeiypa:
TigR AeiToupyia MpoBoAn
12345 124 AavBaocpévn Elcaywyn "124"
"2"
345 "12345"
MARKTPa 2wv AgiToupyi®OV 2nd

[a v ekTEAEON AELTOUPYLAOV TIOU sucpav[(ovml Tavw and Ta MANKTEA.

Mapaderypa: sin 0.5 = @d &5 ) ) (5 (30.)

EXC SUM

MARkTPpa MvAung

O uroAoyloTng €xet 3 pvnpeg. ‘Otav Jia pviun neplexet Evav aplbpo
Stagpopo Tou 0, eppavidetal n Evoelgn M1, M2 1} M3.

Mapadeiypa:
AsiToupyia MpoBoAn

AToBNKeUeL TV EUGAVICONEVN TN | 45 1 Ans — STO m1.
OTnN HVAKN M1, M2 1) M3, 45.
QVTIKABIOTAOVTAG TNV TPEXOUTA TIUN. 27 (=) Ans+27 72
(ouvéxela)
Enavagépet TIPEG ard Tig PVApES 1 a5
M1, M2 1) M3. 33 4543 e
2nd % (cuvéxstch)UM
MpooBETEL TNV eUPAVICOHEV TIHT 12 - Ans — sum M1
OTn pvAun M1, M2 1) M3. 12
2nd) ¢ OUVEXELQ,

(]
Avtalayr| petagu eppaviiopevng 24 8 E 24%8 102
:Lt::hrénoenmuuévnq TN PVAUN % 1 Ans —» EXC M1

. . 57

1 192 [

*Tla va S1aypaPeTe pia H6vo uvAun, matnote 0 STO1, 05TA2, R
0 3.
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MAARKTpa MAOAYNONG/3I0pBoEWV & &>

Ta MANKTPa Tou kEPoopa (MAONYNoNG) XPNOLoToloUvTal Yia va
HETAKIVE{TAL O KEPOOPAG OTNV AV YPAUHUN (eloaywyr) TUrou). ‘Otav n
eloayopevn TN eival TOAAGV Yneiwv, epgavidetal Evag deiktng
ETIEKTAONG VIO VA 0AG EVNUEPDOEL OTL UTTAPXOUV KAl [N ELPAVIEOUEVA
ynepia Tou TUMOU.

XpnotdorolvTag Ta (Staypaepn) kat % (eloaywyn), urnopeite va
SlopOBMOETE TOV TUMO KATA TNV EL0AYWYT) TOU 1] HETA TOV UTIOAOYLONO.
Emniong, HETA TO MEPAG TWV UMOAOYIOUQV 0Ag, HMOPEITE va
XPNOLOTIONCETE TN AelToupyia TG emavaAnyng yia va JETAKLVIOETE
TOV KEPOOPA OTO TEAOG 1) TNV ApXr) £vOG TUMOU YLa va MPOCBECETE
OTOV aPXIKO TUTIO 1) va TOV AAAAEETE.

Mapadeiypa:

1234567 889900 <+ 567+889900_

Aeiktng Enéktaong  Képoopag
AvTiKaBioT@VTAg pia eicaywyn (7 — 0):

@&  (MatioTe N KPATAOTE TIATNHEVO PEXPL va
apxioel v avaBoofnvel to "7".)
0 (AvTikataotaon pe "0")
Aiaypagn (1234560 —> 134560):
@&  (MatfoTe N KPATAOTE TIATNHEVO PEXPL Va
apxioel v’ avaBooprvet o "2".)
DEL! (To "2" daypapetalt.)
Eicaywyn (889900 —> 2889900):
= (MatRoTe 1) KPATAOTE TIATNHEVO HEXPL
va apxioel v’ avaBoofnvel to "8".)
2nd % ("8" kaL — eVAANOKTIKEG €TIAOYEG.) 134560+8899 >
2 (Ewcayete "2") 134560+2889 *
=] SIS 134560+2889 *
Aeiroupyia EmavaAnyng (Mmopeite va cupmAnpwoete fj va aAAGEeTe Tov TUTO):
(=) © (0 «époopag petakveitat otV apxr.)
E] @& (O kEPoOPAg HETAKIVEITAL OTO TENOG.)

FIX

MNMARkTpa EmAoyng Aekadikv Ocewv

KaBopiCel Tov aplBuod Twv dekadlkmv BEcewv oTnv mantissa yla
AMOTEAEOHATA SEKASIKAV UTIOAOYIOH®Y. MatavTag (o ]~ (9 ueta and
QuTO TO TIATKTPO KABOPIZETE TOV aPIBO SeKASIKWY BECEWY WG EENG:
% (o] ~ (9] 0 ~9 dekadikeg BE0elg
Znpeiwon:
[a va eToTPEYPETE OTIG APXIKEG DEKADIKEG PUBUIOELG, TIATHOTE %
Kal HeTa (= .
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Mapadeiypa:

AeiToupyia MpoBoAn EEnynon
i) FIX PUBuion yia 3 Sekadikeg BEoEIG
J
o) 1 = 123456.789
& o 123457 (1) 0 SeKadIkéq BE0EIG
2nd) & (5 123456.7890 (2 5 SekadIkég BE0EIG
& 123456.789 Apxkt) PUBLION deKadikov BEoewv

*1 H eppavifopevn iU OTPOYYUAOTIOLE(TAL EVTOG TOU TIPOKABOPIOHEVOU
£Upoug TIHWV, AAAA TO TTANPEG, MPAYHATIKG AMOTEAECUA PUAGCOETAL
OTOV KATAXWENTH.

*2 O aplBpog eppaviletal OTOXIONEVOG aploTePd. S€ AUTH TNV TIEPIMTWON,
£xouv oploTei 5 dekadlkég BEoelg aAla eppavidovtal povo ta 10
onuavTtikéTepa Ynoia.

To Ynepio otnv 5n dekadikr) Bon dev eppavideTal.

MARKTpa Znueioypagiag (Notation)

2nd % ErAoyr| EMOTNHOVIKAG ONHELOYPAPIag.
12345 (=] 12345.
) sl 1.2345x10 %
2nd) &9 ErmAoyr) onueloypapiag pnxavikng (o ekBETNG eivat
moAAamAdotog tou 3).
(ouvéxela)
s ENG 12.345x10
[% Enavagépet TNV MpoerAeyUévn Hoper|

onueloypapiag (Kvntig urnodlaoTOANG-OeKADIKN).

MpoBoAn PuBpicewv AvtiBeong (Contrast)

I"a va TIPOCapUOCETE TV avTifeon, Matmote QBT ke
eppavideTal karolo ano Ta eENG:

— CONTRAST +
[IIIIII

Matote @& Yyla OKOTEWVOTEPN avTiBean 086vNg.
Matote @G> Yla PWTEVOTEPN avTiBeon 086vng.
Mathote yla erBeBainon.

MARKTpa peTaTpomig Hovadwv pETpnong Fwvidv &

Xprion yla HETATPOTT TIHAV YWVIWV O SIAPOPETIKEG LOVADEG HETPNONG.
(DEG) = (RAD) — (GRAD)

&G’] MeTtatporm puBpicewv povadag HETPNONG YWVIWOV HETAEU
Holpov (deg), akTviov (rad), Babuwv (grad), yia TipoBoAr,
£10aywYn| Kal UMOAOYLOUOUG.

* SX£0eIQ HETAEY povadwy: 2006RAD = 180° = Tt RAD
7
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Mapadeiypa: Metatport| 180 polpwv o€ aktivia kat Baduoug.

AeiToupyia MpoBoAn(Avw) MpoBoAn(Kartw)
180 &GH "180 = RAD" 3.141592654
2 "Ans - GRAD" 200.
i GRAD

Baoika NARkTpa Eicaywyng EvroAav

E] E] E] : Xpnotyoroleitat yia Tig Baclkég aplBunTIkEG

npagelg. MNatnote Ta MANKTPa Onwg paivetat.

Mrmopei va mapaAngBei oTig NG MEPIMTWOEIG:

« Mpwv T1q mapevBeaoelg (r.x. 3(4+7), (A+1) (B+2))

* Mpw aro 10/, 3[, sin, sin", log, In, 1OX, ex, (mx. 2¢°5)

* Mptv ané otabepouq aplBpoug Kal ETAaBANTEG (T.x. 2 T, 3AB)

% (MocooT6 emi TOIG EKATO): XPron O€ UMOAOYIOHOUG TIOCOOTRV £l
TOlG €KATO. AV TO MANKTPO aAuTo matnBei mpLv elodyeTe kamola arnd
TIG TE00EPLG Baolkeg MPdagelg, n eloaxbeioa Tiun datpeitat dla Tou
100 Kat eppavidetal To anotéAeopa TNg MPAENG AUTNG.

Example: 123 ) (1.23)

@ (Avoiypa, KAeioipo MapevBéoewv): [Na v ekTEAEON
UTTOAOYIOUMV HE TN XPNon TIapeveEceEwV OToU oL aplBpoi Kat ot
EVTOAEG TTOU Ba aroBnkeuboUv OTOV KATAXwPENTY| TIEPLEXOVTAL OE
£wq Kal 23 emineda.

Mapadeiypa:

TigR AeiToupyia MpoBoAn

2x(3+4) =14 |2 [ J3(+]4 ] (=] 14,

1+[(4-3.6+5)

x0.8-6]x4.2

(-)s

=-6.056 (=] -6.056

. Kal Xpnotporolouvtatl padi mavtote. AANILG Ba eppavioTel
TO pnvupa "SYNTAX Error ",

dic Fop
(e |

MARKTpa KAaGHAaTIKAV YTTOAOYIGH®OV

Eloaywyn KAAOUATWV Kal UMOAOYIOHOG HIKTMV KAl avaywywv
KAaopatwv. Ot AUoELG divovTal 08 KT KAQOHATIKA HOP®T).



(KAaopa): Eloaywyn KAQOPATWV Kat UTMIOAOYIOHOG MIKTMV Kal
AvAYWYWV KAQOHATWY.
Katé v elcaywyn avaywywv kAacpdtwy (A/B):

A (apBpnTng) = — B (nMapovopaoTng)
Katd v eloaywyr| pIkt®@v kKAaopatwv (A B/C):

A (aképatog) —» — B (apBuntg) = — C (nmapovopaoTnq)
To kAaopa 2/3 eppavitetal wg "213", kat 1o 1 2/5 wq "1-2.5".

Mapadeiypa:

TigA AeiToupyia MpoBoAn

« Av 1o anotéAeopa enepva ta 10 Ynpia padi pe Toug dlaxwploTikoug
XAPAKTNPEG, ePPavideTal o HopPr) dekadikoU aplopou.

<Epgavion Khaopdrav <——> wg Aekadikwv>

F&[f Mriopel va peTatpEPel Ta anoTeEAEOHATA KAQOUATIKWV TIPAgewy

oe dekadlkoug aplBuoug kat avtiotpopa.

Mapaderypa: YNOAOYIONOG 1% + 4% Kl HETATPOTTY) ANOTEAEONATOG OE

OEKADIKO aplBpo.

AsiToupyia MpoBoAn

6_1,2

6.5

6_112

% (MeTartpor MikToU/Avaywyou KAGoparog):
MeTatpénel PKTA KAGopata og avaywya Kal avtioTpopa.
EvaAAayn xpnong pe ke matnua Tou MARKTPOoU.

Mapadeiypa: Elcaywyn 10/3 kat HETATPOTT| O HIKTO KAGoUA.

AsiToupyia MpoBoAn

3_1.38
1043




MAnkKTpo TeAeuTaiag Amavrnong %S]
To anotéAeoua Tou o MPAoPATOU UTIOAOYIOHOU amobnkeveTal oTnv
HVAUN andvtnong. MMnopeite va avakaAéoeTe Kal va XPNOLHOTOoOETE
QUTO TO ATOTEAECHA MATMOVTAG A:NS].

Mapaderypa: Ynohoyiopog 123 + 456 kat apaipeon tou
anoteAéopatog anod To 789.

AeiToupyia MpoBoAn(Avw) MpoBoAn(KaTtw)
123 456 (=] “123+456" 579.
789 (-] &8 [=]| “789-Ans 210.

Mapadelypa XpnRong cuvexoug UTOAOYIGHOU:

AsiToupyia MpoBoAn(Avw) MpoBoAn(KaTw)
123 456 (=] “123+456” 579.
(=] 10 (=] “Ans/10” 57.9

MpoTepaléTNTA KATA TOV YIMOAOYIOHO

H oelpd mpotepatdTNTAG KATA TN SIEVEPYELD TWV TIPAEEWV

anopaocifeTal autépata ard Tov UMoAoYLoTr. AuTé onuaivel 0Tt ot

AAYEBPLKEG EKPPAOELG ELOAYOVTAL KATA TOV TPOTO ToU YpdpovTtal. H

OElPA MPOTEPALOTNTAG EXEL WG EENG:

1.  Ek@paoelg evidg napeveéoewv.

2. E&wowoelg mou xpelaovral pia ) kat mponyouvTal autou Tou

opioparog, 6mwg sin, log---

KAhdoparta.

EEl0M0EIG TTOU £l0AYyovVTal HETA TO OPLOUA, OTwg X2, X 1.

AuvapelAAuvapelg (M) kat pigeg (x ).

21pavon Pe apvnTiko MPOcNUo (-).

Metatd&elg (nPr) kat ouvduacpoi (nCr).

[MOAAQMAQCLAONOG, CUVENAYOUEVOG MOAAAMAACIACHOG, dlaipeon.

MpdoBeon kat apaipeon.

0. [=] oAoKANp@wVEL OAEG TIG TIPAEELG KAl KAEIVEL TIG AVOIKTEG
napeveéoelg; Metatponég (d/c, F<>D, DD>DMS) ; R>P, P>R

Medio Tipwv YmoAoyiouou

To eMTPEMTO PEPOG TOU AMOTEAECHATOG TIOU EUPAVIfETAL OTNV KATW
ypapun eivat 10 gneia yia to dekadikd Tunpa (mantissa) kat duo Yyneia
yla évav ekBET. 'Opwg ECWTEPIKA OL UMOAOYIOUOL eKTEAOUVTAL OE 12
ynepia ya tnv mantissa kat 2 yneia yia évav ekBEn.

Medio Twav YroAoyiopou:

+1 x 109~ +9.999999999 x 10%, e 0

10
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Mnvupara AaBoug

1. ARGUMENT- H ouvdaptnon dev £xel TO OWOTO APIOUO OPLOPATWY.

2. DIVIDE BY 0
A. Mpoonadela diaipeong dia tou 0.
B. 2w otatiotikn, n=1.

3. DOMAIN- To éplopa plag ocuvaptnong Bpioketal ekTdg Tou Tiediou
£YKUPWV TIHQV. MNa napadetypa:
A. Twavyy: 01 y<0 Kal X TepLTTOq aKEPALOG .
B. T y*:y kat x=0;y<0 Kat x un aképatog.
I Tavx :x<0.
A. MaLOGHLN:X=0.
E. TMa TAN : x=90°, -90°, 270°, -270°, 450°, kAT
2T.Ma SIN-1 1 COS-1 |x| >1.
Z. T nCrnnPr:nnrunaképaot = 0.
H. Ta x!: x pun aképatog peta&u 0 kat 69.

4. EQUATION LENGTH ERROR- Mia eloaywyr) oag urepBaivel To
oplo Yneiwv (88 yia ™ ypapur Elcaywyng kat 47 yia Tiq YPauHES
el0aywymv AoTEPIoKWV 1) ZTaBep®V); yla napddetypa, o
ouvduaouég plag eloaywynq (Turou) pe pla otabepd rou
urniepBaivel To 6plo.

5. OVERFLOW-
A. |8] Z1E10, 6mou 9 eival ywvia o€ pia TPLYWwVOHETPIKN,
unepPoALkn, 1 R — P cuvdaptnon.
B. MapouoctaZetal 6tav n eloaxdeioa TiUA, TO AMOTEAECHA HLAG
PAENG, 1) TO AnoBnKeUPEVO OTN MVRAUN OUVOAO urepBaivel To
[X]>9.999999999x10%.

6. STAT-

A. Meploootepa anod 9999 oTaTioTikG dedopéva.

B. ZtaTioTiko Sedopévo x, omou |x| = 1E64

. [2nd][ X -] yia apaipeon Tou HovadIKoU OTATIOTIKOU SeS0UEVOU.

A. NMapouotdZeTal kata TV ektéAeon Tou [ X -][/[CSR] aAAd xwpig
Sedopéva.

E. Katd tov unoAoylopd tou ~X, 0 Xn, or 0 Xn-1 xwpiq dedopévar) o
Xn-1 pe éva dedopévo.

7. SYNTAX- H evTOAY) TIEPLEXEL KATIOLO OUVTAKTIKO AGBog: H eloaywyn
TIEPLOCOTEPWV AT 23 EKKPEPDY TIPAEEWV 1) 8 TIHWV O
EKKPENOTNTA; 1) AavBaopEVN XPT0T CUVAPTHOEWY, OPLIOUATWY,
TIAPEVOECEWV 1 KOUUATWY.

o3nauaet, uto cormacuo Jdupektuse EC 06 yTuan3aluy s3eKTpHIecKoro u
anekrportoro obopynosanus (WEEE) moa nomepom 2002:96/EC st
HCMOAB30BAHHOTO 3JIEKTPHYECKOTO M 3JIEKTPOHHOTO OﬁopyﬂOBaHl/lﬂ JIOJIZKEH
HCTIONB30BATLCA OTACTbHBIH KOHTSﬁHEp.

ﬁ DTOT CUMBOJI JICHCTBUTENICH TONBKO B cTpaHax EBporneiickoro corosa (EC) u
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Z1aTIoTIKOI YTOAOYIOHOI

1) Ewodayete 1o MpmTo Sed0pEVO Kal TIATNOTE yla va eloéNBETE 0N
STatoTikn. H évdelgn "STAT" pwTideTal.
2) Metd 10 nMépag Tng eloaywyng Se3oUEVWY, TIATNOTE €va MANKTPO
OTATIOTIKOU UTTOAOYIOHOU (TT.X. &] ) KalL HETA E]
3) Matnote % . Eppavigetal to €&1g pevou yia v ekkabapion
TGOV dedOoPEVV Kal TNV €050 ard TNV ZTATIOTIKN.
CLEAR?:Y N
+ MNatote (=] pe uroypapuopévo to Y (YES —Nau) yia ekkadapion
TIHOV dedOPEVWY Kal €§000 and Tn ZTATIOTIKY).
« Mathote (=] pe umoypappiopévo To N (no —Ox1) yia emoTpoen
OTNV MPONYoUNEVN 086vn Xwpig €§0d0 anod Tn ZTATIOTIKN.

Mapaderypa: Eloayete ta dedopéva 5, 20, 20, 25, 25, kat 25.

AeiToupyia MpoBoAn Egnynon

Elcaywyn Aedopévou 1
Ewcaywyr) Aedopévou 2

Elcaywyn dedopévou 3(*1)

25 593 Ewoaywyr dedopévawv 4-6 (*2)

3 (=) Eupeon Méoou
4 (=) n 6. EUpeon MAnBoug SeSopévav

*1 M0 6UOIA SESOPEVA UMOPEITE AMAA Va TIATHOETE .
*2 MNa enavalapBavopeva dedouéva, UMopeiTe va matroeTe %
[apBpog enmavaAnewv].

‘E€000¢ AMOTEAEGUATWV ZTATIOTIKWV YTTOAOYICH®V

‘E§0d0g AeiToupyia E&iocwon
MARBog Seiypatog 34 )
- — N
Méoog é X=xi/n
i

Turkn arokAlon
delyparoq

Turukn anokAon
TIANBUOHIAKAOV MAPAUETPOV

g
5
H
.
(Jz
Q
9
3
| u
Jres
X =
L2
6l

i
5
B
D =]
Q
x
S
|
=
S
s

Alaoropd deiyuatog
i=1

n
Alaomopd MAnBucpou Vv =E1 (xi-X) /n

i=
Agpolopia 2 Sx
, . 32 2
‘ABpoloua Tetpaywvov 2nd >«




Mapadeiypara ZTaTIGTIKAOV YITOAOYIGH®OV

Ayopdaoate 20 nitoeg peyaiou PeyEBoug yla éva napTl. H peydAou
HeyEBoug mitoa npénel eivat Slapétpou 30 eKATOOTWV. Ta MPAYHATIKA
HeYEDN Suwg NTav TOLKIAQ, WG AKOAOUBWG.

AiapeTpog Mécoo Znueio ZuyvoTnta
27.6 ~28.5 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~31.5 31 6
31.6 ~32.5 32 3
(20 ouvoAika)

AciToupyia MpoBoAn E&qynon

FIX

@end O

4 (FIX) KaBopiote 4 (dekadikmwv BEoEwv)
“n=""2.0000 |"28"x2
6.0000 "29" x 4

”11.0000 "30"x 5
”17.0000 "31"x 6

“n="20.0000 "32"x 3

20.0000 MAnBog deiypatog

30.2000 Méoog

604.0000 ABpolopa TwV TIHOV

18270.0000 ‘ABpolopa TETPAYWVWV TIHOV

oxt E] 1.2397 | TUMIKI AnOKAON SeiypaTtoq
24 E] 1.2083 | Turikr) ArOkALoN TANBUCLOU

YmoAoyiou

H xpnon twv ouvaptinoewv divel dlAPOopPeTIKA anoTeAEopaTa AOyw TnNg
£10aYWYNQG JAPOPETIKOV TV HETABANTWY. Z€ AUTOV TOV UTIOAOYLOTY)
UMAPXoUV EVOWHATWHEVOL 38 KoLvoi TUroL. Matrote yla poBoAr)
aAAnAouxiag aroBnkeupEvwy TUMwy.
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38 Evowpatwuévol Turmol:

© N Ok ON

)
S o -

12.

13.

14

17

20
2

3

3

38.

. ZUprePIAapBavopEVNG TG YWVIag TwV TEUVOUEVWY YPAUNMV: O=tan”
18.
19.
. Metatdrion opoldpop®a EMITAXUVOHEVNG YPAUMIKNG Kivnong: d:vat+%at
. TaxUtnTa OPOLOHOPPA ETUTAXUVOUEVNG YPAMMUIKNG KiVNONG: v =7, +at

22.
23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.

N

Epadov TptyGvou: S=ébc sinA

Eppadov KukAou: §=nr?

Eppadov oxnuatog «BeviaAiar: S=%r29
EpBadév MapaAAnAOYPAUUOU: S=ab sind
EpBadov EANeWNG: S=rab

Eppadsv Tpanegiou: S=é(u+b}h

EpRAdOV 0papIKNG ETPAVELAG: S=4mr?
EpBadov KUAVOPLKNG ETUPAVELAG: S=2xr(h+r)
S@alpikog ‘OYKog: S:%nrg

. KUAVBpIkdG ‘OYKOG: P=mr’h
. Kwvikég ‘Oykog: V-—nr h

‘ABpolopa apleunTlKr]Q MPO63OU: S=Lnf2ag+(n-1)d]

2
ABPOLOHA YEWHETPLKNG TPOGBOU: s—“"(r 1)

. ‘ABpolopa TETPAYDVWY apleuwv S—En(n+1)(2n+1)
15.
16.

‘ABPOLOHA KUBIKMOV APLBUMV: S= ( n(n+1))?

Anootaon Yetagu duo Ttuxaiwv UT]]JE[(.UV d=/(x-x)% (y-y,)?
1 k2-k1
1+k1k2

NOHOG CUVNUITOVWV: a=/b%c*-2bc cosA
NOpOG NuiTOVWV: a=2r sinA
2

Mepiodog KUKALKNG Kivnong (1): T=2xr/v
Mepiodog KUKAIKNG Kivnong (2): T=2x/w
Mepiodog amAou eKKPEUOUG: T=2x g
ZuxvOTNTa NAEKTPIKNG Ta)\dvm)cnq: f=
Turog avtiotaong: K_p <
Oempnua Joule (1): P=2- R
Oewpnua Joule (2): P=r’r
Avtiotaon élaK)\cuchmq R=
Kwvntikr evépyeia: E=Emv

1
2n/LC

RI*R2
RI+R2

. Baputikr) Auvapikn Evépyela: E=mgh
32.
33.
34.
35.
36.

duyokevTpog Auvaun (1): F=mz?/r

DUYOKEVTPOG AUvVauN (2): F=ma?’r
Nopog Baputntag: F=G Mf"

‘Evtaon nAekTpikou HSB((;UZ E=Q/(47er?)

Tumog Xeipwvog (EuRasov Tptydvou): S=IL?‘(LZ“-¢1)(L;“-I:)(%-U
Agiktng SIABAAONG: E=sini/sinr

Kplown ywvia oAkng avakAaong: 6=sin? 2 /n1)

14



AeiToupyia MpoBoAn E&nynon
1 “ V%Mzh ” Eruhoyn evog evowpatwpévou Turou.
O xpNoTNG Hnopei va Xpnoluornotnoet
1 yia emioyn Turou.
E] r? EmBeBainon xpriong Turou.
5(=)8(=] «V=gurhn r=5, h=8
209.4395102 V=209.4395102

Fevika Mapadeiypara YmMoAoyiou®v

Mpo6oB6eon ka1 Apaipeon

8+3+5.5=16.5 8 55(=] (16.5)

—447-2=1 4 7(-]2(=] (1)
MoAAamAaciacpog kai Alaipeon

3.6%1.7=6.12 3.6(x]1.7(=) (6.12)

592+4.8
=123.3333333

592+ J4.8[ =]

(123.3333333)

20vOeTeg Mpakeiq

3+5x7=38
6x9+3+2=55.5

EkOeTIKOi utoAoyiopoi

321
65(EE) 28 (=] (2.0865x 10°)

(321 x 107" x (65 x 10°%)
=2.0865x10'®

Mpa&eig pe mapevOEoeiq

3+[(4-3.6+5) x

Ionniar

0.8-6]% 4.2 5 (x])8[-]
——4.056 6 42(=] (~4.056)
Mpa&eig pe mocooTa
200 X 17%=34 200 [ x J17 & (=] (34.)

456 100=

789
57.79467681

456 [+ J789 nd) & [ =]
(57.79467681)
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Mpa&eig pe oTabepéqg

12x8=96
24x8=19.2
7x8="56

-D (x) 8 [=]) "k=x8"

2 (=] "12xs (96.)
24 (=] r24x8 (19.2)
7 "7x8" (56.)
5 (ExkaBapion ZtaBepv)

Mapadeiypara

KAaopaTtikwv YIOAOYIGHWV

2[a)3( + )3 (a4 (e
(sl (0
()2
8@. (x]J2("
()2[] (=]

(2_83.84)

(~81. 200)

Mapadeiypara 6aciKOV ZuvapTACEWV

ApiBuog m

|107[‘ 10 (=]

(31.41592654)

AoyapiBuIKEG OUVAPTHOEIG

log123=2.089905111

(Lo 123 =]

(2.089905111)

In123=4.812184355 123( =] (4.812184355)
. . e 10%

EKOETIKEG OUVAPTAGEIS (1 (O

6% =3584912846 & 22(=] (3584912846.)

10%°=199.5262315 ond) (5 2.3@ (199.5262315)

YmoAoyiopog TETpay@vou

1.25% =1.5625 ‘ 125 [x2]( =] (1.5625)

YmoAoyiop6g Auvapswv

5.43°-160.103007
1

54

(160.103007)
(1.495348781)

543(0)3( =]
4[] (=]

16




YrioAoyiopog TETpaywVvIkAg pigag

(5+6)x 7 = ~a)s(+]e 0 )(x]7(]

8.774964387 B (8.774964387)

MoAkamAf pida C

53/ .
100 53 Y100 2.384286779
—
=2.384286779

MewpeTPIKOG pECOG é

[0}l

- 4@ & ((res(x]
[128x148x1.96x22 | 148(x 196 [x]22
=)

=

=1.673830182 (1.673830182)

3

YmoAoyiopog KuBIKAG pigag :ﬁl

3/123 = 4.973189833

& 128 (=] (4.973189833)

AvTioTpopol YroAoyiopoi

nhnE
B 0.1)
e | @®E«EO)
: el 2)

. oot
MapayovTikoi urmoAoyigpoi

(4x2-3)1=120 ‘42@

(=] (20

YniepBoAIkEG GUVAPTAGEIQ

cosh34

= 2917308713 x 10™ 34 [=] (2917308713 x 10™)
tanh1.23

= 0.842579326 HYe] (tan] 1.23[ =] (0.842579326)

17



(ZuvauucﬂKn) Avadiaragn (n otoixeiwv AapBavopévwy ava r kabe
Popa)

_ n!

nPr_i(nir)!

5p3=(5%’3)| 5 & 3 (=] (60.)
=60

Zuvduacpoi (n oToixeiwv AapBavopévwy ava r kabe gopa) ":C'J

__n
nCr ==

5! nCr
- 5 (2nd) 3 10.
Co= 3251 & 3 (=] (10)

=10

DDMOMS  DMSMDD
(] —

Ackadikég Moipeg & Moipeg-AenTa-AciTepa
Znpeiwon: i) Eloayete DMS (Moipeg / Aemtd / AeUTepa pe TN HOPQT|
D.MMSSs XpnotHomolOVTag Ta HNOEVIKA ONMwG TIPETTEL.
MNa napadetypa, eloayete 37°7'42" wg 37.0742
ii) Mptv xpnotuoronoete pia Tiur DMS oe pia npaén,

DMSPDD
TIPEMEL va TN HETATPEPETE OE deKAdIK We To @nd) 5

2.3456 — 2°20'44" 23456 (znd) 2 (2°20'44"16)
123°45'06" —123.7516667 | 123.751666 (2nd) DMS’”D (123.7516667)

Mapadeiypara cuoTAPATOG HOVASWY HETPNONG YWVIAV

TPIYWVOUETPIKEG GUVAPTATEIG

Sin 53° = 0.79863551 — "DEG"
sin) 53 (=] (0.79863551)
Cos &= 0.866025404 — "RAD"

6 (=] (0.866025404)

Tan65°FAP = 1.631851687 — "GRAD"

65 (=) (1.631851687)

18



TpiywVoueTPIKEG Tpagelg |S!

cosec X = L

i 6] - "DEG" [s] 45 [ =]
sinx

cosec4s” =1.414213562 | (=] (1.414213562)

. - . SINT  CcOST TAN'
AvTioTpo@eg TPIYWVOUETPIKEG GUVAPTACEIS (I 1 ()

sin" 0.3=17.45760312° | (DEG) @) &5 3 (=]

(17.45760312)

cos” 0.8=36.86980765° | (DEG) s 8=
(36.86989765)

tan” 1.5=56.30993247° (DEG) By 1s(=]
(56.30993247)

sin' 1=1.570796327 (rad) | (RAD) &1 (=]
(1.570796327)

" ’ " DRG»
Metarponi Molpwv - o€ akTivia —

60° =1.0471975517AP [ore)— "DEG" 60 e (1.047197551)|

MeTatpomnn Moipav — oe 8aBpoug (gradients) %

- "RAD" 2 X (127.3239545)

2RAD =127,3239545GRAD

MeTaTpomi 6aBGV = ot Poipeg (Lo

DRG»

120GRAD —108° — "GRAD" 120 () (108.)

R»P
MeTaTtpori opfoywviou = o€ MOAIKO ﬁ

R»P
(-

(2)
(60.)
2)

19



MeTarponi moAikou — o€ opBoywvio E

(r=2) | [ore) "'DEG" 2 (nd) X 60 nd) P8

x=r (1)
S ‘y="  (1.732050808)
> x )

* 3TNV MOAIKN HETATPOT 6 TO TPITO KAl TETAPTO TETAPTNHOPLO Eival
OMWG OTO KATW EIKOVIZOUEVO SIAYPAUMA.

il I
40

MpakTika Mapadeciypara YmoAoyiopav

HAeKTPIGHOG —OAOKANPWHEVO KUKAWHA
YroAoylopog Tng Téong Ve oe éva nukvwTr) oe xpoévo t=56 msec peta
TO MATNHA TOU SLAKOTTTN.

—i(t)
SwW
Vi
100V R=15000
C=50pF Ve
_t
Ve =Vi (1_ oFc
T s6x10°

—
=100><<1—e 1500% 5010 ) =52.60562649

NonEEEELEEIE
(][] 1500 [ x ) 50 [ x ) @) [10%] 6 ][=]

(52.60562649)
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AAye6pa
H piCa pag deutepoBaduiag e&iowong (Movo yia mpoBAnRuata pe
TIPAYMATIKT) 0pOPT)).

4x2+9x+2=0
2 _o+./9%

x= —bEJ/b"—dac _ 9EJ9 —4x4x2
2a 2x4

{ -0.25
X=
-2

Medio Tiywv Eicaywyng yia cuvapTRoeig

Zuvaprnon MNedio Tipav
DEG: |x| < 1x10'
RAD: |x| < 1x10'

sin x GRAD: |x| < 10/9 x 10"
COos X ‘Olwg, yia tan x :
tan x DEG: |x| # 90(2n-1)

RAD: |x| #m/2(2n-1)
GRAD: |x| #100(2n-1) (n gival aképatog)

i1

sin _1X -1=x=1

Cos X

tan™ x x| < 1x10'®

:ggx 1x10% 5 x < 1x10'®

e -1x10"% < x = 230.2585092

10* -1x10'° < x < 100
y>0:-1x10""<xlogy < 100

V" y=0:0<x<1x10"°

y<0:-1x10"" < xlog |y < 100
(x eival aképalog 1 1/x eival MeptTTdG APIBHOG)
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Zuvaprtnon Medio Tipwv

y>0:-1x10'%< 1/x logy < 100 (x # 0)
0

. y=0:0<x<1x10"
vy y<0:-1x10'° < 1/x log |y| < 100
(x eival meptTTog aplBpog n 1/x eivat akepatog)

Vx 0s=x<1x10'"

34/x x| < 1x10'®

X2 x| < 1x10%°

x-1 x| < 1x10'® (x # 0)

n! 0 =n s 69 (n eivat aképalog)

nPr 0srsn (rand n eival aképatot), anoTéAeopa < 1 x 10'°
nCr 0=r=n (rand n ival aképaiot), anotéAeopa < 1 x 10'%°

x| < 1x10', |y| < 1x10'®

Vi +y? < 1x10" ) |y/x| < 1x10"®
0sr<1x10'®

06— Xy | DEG:|0/<1x10'"°, RAD : |pl<7/180 x 10",
GRAD: [0]< 10/9 x 10™°

DEG — RAD: |x| < 1x10'®

DRG — RAD — GRAD: || <7t/2 x10%

GRAD — DEG: x| < 1x10'®

x| < 1x10%
[Zx|<1x10

n<1x10'®
STAToTKOL | ¥y« 1x10'%°

YMOAOYIOWOL | %: n 0

X,y =T, 0

100

2 2
om0 s 2X (;]m < 1x10' ns 0

2 2
o110 = 2X n(1-.1x) o 1x101°°, ns>1

MIMATAPIEZ

Mepirou 1,000 wpeg ouvexoug Aettoupyiag. MOAG xaunAmoeL n
PWTEVOTNTA TNG ATIEIKOVIONG, AAAAETE TIG UNATAPIES.

« Kpatnote n pnatapia paxkpla anoé ta nadid. Av katariel Karolog
NV prnatapia, KAAEoTe Xwpiq kaBuaTtépnon éva ylatpo.

Mnv npoomabnoeTe va EMavagopTioETE, AMOCUVAPHOAOYNOETE 1 va
KAVETE KATL GAAO OTn pratapia To oroio Ba pnopouoe va
TPo&eVNOEL BPaxUKUKAWUA.

Mnv ekBETETE TNV Unatapia oe UPNAEQG BEpUOKPATIES 1) PAOYEG eV
dpdoel.

TomoBeTNoTe TIQ VEEG Pratapieq OTLq (Bleq BECELG OMWG TIPLV.
AVTIKATAOTAOTE Kal TI§ dUO Urnatapieg Tautoxpova.
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* MeT@ TNV QVTIKATAOTAON TWV PIATAPIOV 1 AV SIAMOTMOOETE KAmola
Suohettoupyia, TEOTE We €va PUTEPS AVTIKEINEVO TO SlakomTn reset
(emavekkivnon) mou BpiokeTal oV Miow MAEUPA.

S2%2, oF

AVTIKATAOTAOT UratapLov Mg va kavete enavekkivnon (Reset)

B HAeKTPOPAYVNTIKEG TIAPEUBOAEG 1) NAEKTPOOTATIKEG EKPOPTIOELS
HMopEei va TIPOKAAECOUV TNV Kakr) Aettoupyia Tng 08ovng 1) Tnv
HETABOAN 1 KAl TNV ANWAELA TOU ATIOBNKEUHEVOU OTN UVAKN

neplexopevou. Eav oupBei autd, xpnotuomonote
™ MUTN €vOG OTUAOG (1] KATIOLO TIAPOHOLO HUTEPO f
QVTIKEIPEVO) YA VA MATAOETE TO TIANKTPO u :
U
©

[RESET] otV niow MAeUpd TOu UMOAOYLOTH.

0dn

* AUTOG O UMOAOYIOTNG MEPLEXEL CUOTATIKA HEPT akpBeiag onwg LSI
chips kat dev MPEMEL va XPNOLUOTIOLE{TAL O PEPT) TIOU ETIIKPATOUV
Eapvikeg peTaBoleg Bepuokpaciag, urepBoALKr uypacia, akabapaia
1 okévn. Na unv exktiBetal oe aneubeiag akTivoBoAia Tou fALou.

* H0B86vn uyp®V KPUCTAAAWV gival KATAOKEUAOKUEVT Ao YUAAL kat
dev npérel va uroBAAAETaL o UTEPBOALKA Tiieon.

« Kata tov KaBaplopd Tng CUCKEUNG, KN XPNOLHOoTIolEiTe uypd Upaoua
1 TOAU evepya uypd OMwg Ta SIAAUTIKA XPWHATWY. XPNOLHOTIoINoTE
HOvOo éva amalo, oTeyvo Upaoua.

* Mnv amocuvappoAOYEITE KATW ard OMOLECONTIOTE CUVONKEG QUTN T
ouokeun. Edv motelete OTL 0 UMTOAOYLOTNG deV Aettoupyel
KQVOVIKQ, eiTe PEPTE £iTE TAXUDPOUNOTE TN CUOKEUN Hadi pe v
£Yyunon oTov avTinpdowrio TEXVIKNG UMOOTNAPIENG O KAMOLO XWPO
gpyaolwv g Canon.

XapaktnpioTi

Tumog ekBET ......Mantissa, 10 Yneia + ekBETNG, 2 Yneia + mpoonpo, 2 Yneia

Kivntr) YNod1aoToAr......Mantissa, 10 ynoia + mpdonuo, 1 ynepio

Medio Tipwv YrnoAoylopou:

DEKABIKO oreevevrrrrns +1x 10 ~ £9.9999999999 x 10

AuTépaTNn ©€0N EKTOG AELTOUPYIAG ........... Mepirou 7 Aenta

Mapoxn Peupatog: DC 3.0 V/0.18 mW

Mnatapia AiBlou: MapakaloUpe avatpeEte oV Tiow TAEUPA TOU TPOIOVTOG,.
Mepirou 1,000 wpeg ouvexoug AetToupyiag.

Erutperttr) ©eppokpaoia Xpriong: 0° ~ 40°C (32°F ~104°F)

Méyebog: 152(L) x 77(W) x 13(H) mm

Bapog: 88g

* Ta XapakTnpLoTika eivat rbavo va aAAdEouv xwpiq rpoeldoroinon.

G Kai Mpo@uAdeig
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